

Consilierii locali și noul primar al comunei Ciorogârla
au fost investiți oficial

George Nicula, în fața provocărilor administrației locale



Primarul și consilierii locali aleși ai comunei Ciorogârla și validați de Judecătoria Cornetu, în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024, au fost convocați prin ordin al prefectului județului Ilfov, în data de 23 octombrie, de la ora 10.00, la sediul Primăriei, pentru ceremonia de depunere a jurământului și preluarea mandatelor.

Cristina NEDELICU

Activitatea a avut loc în prezența prefectului județului Ilfov, Simona Neculae, a subprefecților Andrei Scutelnicu și Costin-Alexandru Ojog și a secretarului general al comunei, Sorina Valentină Drînceanu. Prefectul a anunțat că, întrucât din numărul total de 15 consilieri locali stabilit prin ordinul prefectului județului Ilfov pentru CL Ciorogârla au fost validate majoritatea mandatelor, au fost astfel îndeplinite și întrunite condițiile legale pentru convocarea ședinței privind ceremonia de constituire a CL, și a rugat secretarul general al comunei să dea citire listei consilierii locali validați de Judecătoria Cornetu și prezenți în sala de ședință și să indice, conform procedurii, decanul de vârstă dintre consilierii (în persoana domnului Ștefan Ilie) și pe cei doi cei mai tineri consilieri aleși.

Decanul de vârstă a preluat conducerea ședinței și a fost invitat să dea citire încheierii

instanței de judecată prin care au fost validate mandatele consilierilor locali, respectiv: "Admite cererea formulată de UAT Ciorogârla. În baza art. 114, alin. 1 din OUG 57/2019, validează mandatele următorilor consilieri locali ce intră în componența Consiliului Local Ciorogârla: Ștefan Ilie, Anghel Andreea, Popa Nicușor, Tache Cristian-Gheorghe, Stoian Monica, Poncea Marilena, Tenciuc Maria-Roxana, Ioniță Aurelia, Tudor George-Aurelian, Iordan Paul, Ghiță Florin, Ștefănescu Marian, Florea Nicolae. Invalidează, ca urmare a declarațiilor de renunțare, mandatul domnului Nicula George și Roșu Ilie. Prezenta încheiere se va comunica prefectului județului Ilfov, secretarului general al UAT Ciorogârla și persoanelor cărora li s-a invalidat mandatul. Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare, pentru cei interesați, apel care se va depune la Judecătoria Cornetu".

Conform procedurii,



în ordine alfabetică, cei 13 consilierii locali aleși și validați au fost invitați să depună jurământul, cu mâna stângă pe Biblie și pe Constituția României.

După ce prefectul Simona Neculae a anunțat constituirea legală a Consiliului Local Ciorogârla, primarul ales, George Nicula, a depus, la rândul său, în premieră, jurământul.

La finalul ceremoniei, prefectul Simona Neculae a transmis felicitări tuturor aleșilor: "Vă doresc multă sănătate, să vă ajute Dumnezeu să vă îndepliniți ceea ce v-ați propus în acest mandat în cadrul Consiliului Local, să luați decizii bune și foarte bune pentru locuitorii comunei Ciorogârla și să vă dea Dom-

nul sănătate și împliniri pe plan personal și profesional. Îl felicit și pe primar și vă urez să duceți la îndeplinire tot ceea ce v-ați propus". Reprezentantului Executivului în teritoriu a amintit aleșilor locali de obligativitatea de a-și completa declarațiile de avere și de interese, precum și aceea de a se pune la punct cu prevederile legale privind incompatibilitățile și, dacă sesizează vreo situație de incompatibilitate, să o rezolve, de asemenea, în termen de 30 de zile de la investire.

